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METAL CRIMPER IMPACT DRILL ATTACHMENT - SPECIFICATIONS: Crimping Capacities in mild steel: Length of Crimp — 1-1/8” (28 mm) Max Depth of Crimp - 1/16” (1.5 mm), self feeding Thickness - 30 to 24 gauge (0.41 to 0.71 mm) galvanized round duct and
(0.31 to 0.61 mm) black stove pipe, Max Crimp Speed - 22’ (6.7 m) / minute in 24 gauge (0.61 mm) ¢ Driver Requirements: USE WITH IMPACT ONLY with 1/4” Chuck / Min 12 V-DC / Max 7 A-AC. Operating Speed — to be determined by operator, Operating Temperature -
0 to 40 C Operating Humidity - 30 to 100% RH. ¢ Measured Noise: Max Level — LpC peak 110 dB, hearing protection required. ®« DESCRIPTION: Crimping attachment for cordless or A/C impact driver only. Driveshaft inserts into 1/4” hex drive to allow one-hand operation.
o SET-UP: Insert 1/4” hex drive into driver chuck. ¢ OPERATION: A. Firmly grasp the duct or stove pipe. The pipe must be in the closed condition. B. Position the driver on one side of the seam and slowly work the crimper on to the pipe while advancing the driver trigger to
start the crimping process. C. Hold the duct or stove pipe steady and walk the crimper/driver around the end in a controlled manner. D. Work the crimper off the pipe before you hit the seam. Crimping applications include round metal duct, spiral duct and black stove pipe. Do
not run continuously in excess of 5-minutes to avoid overheating. E. The tool works clockwise and counter-clockwise. ¢ SAFETY NOTES: 1. Not recommended for crimping non-metals. Malco Products, SBC takes no responsibility for the safety of the attachment if it is used
in any way other than the intended purpose as specified in the operating instructions. 2. Use rated cordless or A/C IMPACT DRIVERS ONLY. 3. Visually inspect attachment components before installing on driver. Do not use if cracked or broken. 4. Avoid pinch point. 5. Make
sure lighting is sufficient (200 to 300 Lux). 6. Do not force crimp. If the gears become jammed, reverse the driver and remove crimper. Inspect crimper and check for free-spinning drive shaft. 7. Keep power cables away from path of operator to avoid tripping hazards. 8. Keep
power cables away from metal and crimper head. 9. Always wear goggles or safety glasses. 10. Wear protective gloves when operating. 11. Use hearing protection when operating. 12. Replacement Drive Shaft Available. Order C5A2RDEV.
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KPUMMEP 3A METAN C TPUCTABKA 3A YAAPHA BOPMALUWHA — CNELIMOUKALIMK: KanauuTeT Ha rohppupate Ha Meka cTomaHa: [ibmkiHa Ha roppupate — 28 mm (1-1/8") Makc. Abn6ounHa Ha roppupane — 1,5 mm (1/16”), camonogasae [lebenuta — 30 o 24 kanu6bp (0,41 o 0,71 mm) ransaHusupaa kpbra
Tpb6a 1 (0,31 20 0,61 mm) uepHa oTAywHa Tpb6a, MaKc. ckopocT Ha rodpupane — 6,7 m (22) / MuHyTa B 24 kanu6bp (0,61 mm) ® UsnckBanus kbm 3apswmkBawma ypea: #310/I3BANTE CAMO C YJAPHA 5OPMALUMHA ¢ 6,35 mm (1/4”) namporruk / mun. 12 V-DC/makc. 7 A-AC. PaboTHa ckopocT — Aa e onpesie o
onepatopa, PabotHa Temnepatypa ot 0 10 40 °C, PaboTHa BnaxHocT ot 30 0 100% oTHOCMTeNHa BRaxHOCT. ® U3mepeH wym: Makc. Huso — LpC nuk 110 dB, unon3gaiite antugonn. ® OMUCAHUE: MpucTaska 3a rodpupaHe camo 3a yAapHU MHCTPYMEHTY € aKyMynaTopHO AN MPEeX0BO 3aXpaHBaHe. 3aAiBINKBALLNAT BaN BIN3a
B 6,35 mm (1/4") ecTocTeHeH HaKpaitHuK, 3a Aa ce No3Boy paboTa ¢ eHa pbka. ® MOATOTOBKA: Bveenerte 6,35 mm (1/4”) wecTocTeHeH HakpaiiHNK B NaTPOHHIKA Ha 3aABIxBaLL ypes. ® PABOTA: A. 3apaBo xBaHeTe Tpb6ara iy otayluHaTa Tpb6a. Tobbata TpA6Ba Aa Gb/e B 3aTBOPEHO CbCToAHMe. B. Mo3numoHnpaiite
3a/IBUKBALLVA YPes OT e/iHaTa CTpaHa Ha weBa v 6aBHO NocTaBeTe KpuMnepa Ha Tpbbata, AoKaTo MpoKapBaTe Hanpe/ akTBaTOpa Ha 33/IBIKBALLNA ype/, 3a Aa 3anoyHeTe npoueca no roppupare. C. 3aapbxTe TpbbaTa UK OTAYLIHATA TP CTabuHO U NpoKapaiiTe KpUMNepa/3aaBUXBALLMA YPes OKONO Kpad no
KOHTponupaH HauwH. D. OcBobozieTe Kpumnepa ot TpbbaTa, Npesy Aa yaapuTe wWwesa. MpunoxeHnATa 3a rodpupatHe BKNIOYBAT MeTaNHI TPBOU, CUpanH TPBOU 1 YepHI 0TAYLLIHM TPBOU. He pexeTe HenpekbcHaTo NoBeye 0T 5 MUHYTH, 3a Aa u3berHeTe nperpaBaHe. E. MIHCTpymeHTT paboTy no YacoBHMKoBaTa 1 06paTHO Ha
YacoBHUKoBaTa cTpenka. ® BEJIEXKKU OTHOCHO BE30OMACHOCTTA: 1. He ce npenopbyBa 3a rodppupate Ha Hemetanu. Malco Products, SBC He noema 0TroBopHOCT 3a 6€30NacHOCTTa Ha NPUCTaBKaTa, ako TA ce U3N0N3Ba 3a APYIY LN U3BbH NpeAHa3HAUEHNeTo, NOCOYEHO B MHCTPYKLMWTE 3a paboTa. 2. M3non3eaiime camo
nodxodawu YJAPHU UHCTPYMEHTU ¢ akymynamopHo unu mpexoso 3axpaneate. 3. [IpoBepABaiiTe BU3yanHo KOMMOHEHTUTE Ha NPUCTaBKaTa, Mpeau Aa A MOHTUpaTe Ha 3a ypea. Hen iiTe CMyKaHW UK cuyneHn npuctaBku. 4. U3bargaite ToukiuTe Ha npuwmnBaxe. 5. Ocurypete 0CTaTbuHO OCBETNEHNE
(07200 g0 300 nyKca). 6. He HacunBaiiTe rodpupareto. Ao npeaBKkuTe 610KMpaT, HACTPOiTe MHCTPYMeHTa Aa paboTu B 06paTHa NOCOKa 1 NpeMaxHeTe Kpumnepa. lpoepeTe KpUMNepa 1 NpoBepeTe 3a CBOGOHOBBPTALL Ce 3aBUXBaLL Ban. 7. [IpbXTe 3axpaHBaLLuTe Kabenu aney oT MbTA Ha onepaTopa, 3a Aa u3berxete
npenbBaHe. 8. 3axpaHBalyuTe kabenu TpAGBa Aa ca Aaney oT MeTana 1 raBata Ha Kpumnepa. 9. BuHarv Hocete npegnasu ouuna un macka. 10. HoceTe npeanasHu pbkasuum, Korato pabotute. 11. 113non3Baiite aHTudonm, Korato pabotute. 12. HanuueH e pe3epBeH 3aaBixBaLL Ban. 3a nopbuku: C(SA2RDEV.
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NASTAVEC NA PRIKLEPOVOU VRTACKU K LEMOVANI KOVOVYCH DiL0 — SPECIFIKACE: Moznosti lemovani mékké oceli: Délka lemu — 28 mm (1-1/8") Max. hloubka lemu — 1,5 mm (1/16"), samocinny posuv Tloustka — 0,41 az 0,71 mm (30 az 24 gauge) pozinkovaného kruhového potrubi a 0,317 0,61 mm
cerné kamnafské trubky, Max. rychlost lemovani — 6,7 m (22') / min v 0,61 mm (24 gauge) ® Pozadavky na vrtaci Sroubovak: POUZIVAT JEN S PRIKLEPEM s 6,35 mm (1/4”) sklicidlem /Min. 12 V DC/Max. 7 A AC. Provozni otacky — urcuje obsluha, provozni teplota — 0 az 40 °C, provozni vlhkost vzduchu — 30 az
100% RV. ® Méeni hluku: Max. hladina — 3pickova hodnota LpC 110 dB, vyZaduje pouZivani ochrany sluchu. ® POPIS: Lemovaci néstavec urceny pouze pro piiklepové vrtaci Sroubovaky s napdjenim z akumuldtoru nebo ze stfidavé sité. Hnaci hfidel k zasouvéni do 3estihranného hnaciho vystupu o velikosti 6,35 mm
(1/4”) umoziiuje jednorucni obsluhu. ® NASTAVENI: Zasufite estihranny hnaci vystup o velikosti 6,35 mm (1/4") do sklicidla vrtaciho Sroubovaku. ® PROVOZ: A. Pevné uchopte potrubi nebo kamnafskou rouru. Roura musi byt v uzavieném stavu. B. Umistéte vrtaci Sroubovak na jednu stranu 3vu, stisknutim spousté
vrtaciho Sroubovaku zahajte postup lemovani a pomalym posouvanim lemovaciho nastroje zacnéte vytvaret lem na roure. C. Drzte potrubi nebo kamnaiskou rouru v neménné poloze a fizenym zptisobem posouvejte lemovaci néstroj / vrtaci Sroubovak okolo obvodu. D. NeZ opét narazite na Sev, sejméte lemovaci
néstroj  roury. Timto zplisobem Ize vytvatet lemy na kruhovyich kovovych potrubnich dilech, spiralovych potrubnich dilech a ¢ernych kamnéiskych trubkéch. Cheete-li zabranit prehiati, nepouZivejte nstroj déle nez 5 minut. E. Nastroj pracuje ve sméru i proti sméru hodinovych rucek. ¢ BEZPECNOSTNI UPOZORNENI:
1. Pouziti k lemovani jinych nez kovovych materild se nedoporucuje. Spolenost Malco Products, SBC nenese zadnou odpovédnost za bezpeénost ndstavce, ktery je pouzivan k jingm Gceléim ne uvedenym v ndvodu k obsluze. 2. Pouzivejte POUZE dostatecné vykonné PRIKLEPOVE VRTACI SROUBOVAKY s napdjenim
zakumuldtoru nebo ze stfidavé sité. 3. Pred montaZi na vrtaci Sroubovak provedte vizuaIni kontrolu nastavce. Pokud je praskly ¢i poskozeny, nepouZivejte jej. 4. Davejte pozor na mista, kde by mohlo dojit k seviteni. 5. Zajistéte dostatecné osvétleni (200 az 300 luxd). 6. Pfi lemovéni nepouZivejte nadmérmou silu. Dojde-
Ii k zaseknuti ozubenych pievodd, prepnéte smér chodu vrtaciho Sroubovéku a sejméte lemovaci nstroj z materidlu. Provedte prohlidku lemovaciho nastroje a zkontrolujte, zda se hnaci hfidel volné otaci. 7. Zajistéte, aby napéjeci kabely neprekazely v cesté. Zabranite tak nebezpeci klopytnuti. 8. Kabely umistujte v
bezpecné vzdalenosti od kovu a hlavy lemovaciho ndstroje. 9. Vzdy pouZivejte bezpecnostni nebo ochranné bryle. 10. Pfi préci pouZivejte ochranné rukavice. 11. Pi praci si chrarite sluch. 12. K dispozici ndhradni hnaci hidel. Objednavka C5A2RDEV.
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METALCRIMPERFORSATS TIL SLAGSKRUETRZKKERE - SPECIFIKATIONER: Crimpingkapacitet i pladejern: Crimpinglaengde - 28 mm (1-1/8”), maks. krympningsdybde - 1,5 mm (1/16) selvfadende, tykkelse min.- 0,41 to 0,71 mm (30 to 24 gauge), galvaniseret rund kanal
0g (0,31 to 0,61 mm) sort ovnrar, maks. crimpinghastighed - 6,7 m. (22') i minuttet i 0,61 mm. (24 gauge) ® Maskinkrav: MA KUN ANVENDES MED EFFEKT med 6,35 mm (1/4”) patron / Min 12 V-DC / Max 7 A-AC. Kgrehastighed - bestemmes af brugeren, driftstemperatur
- 0 til 40 °C driftsfugtighed - 30 til 100 % RF. » Malt stejniveau: Maks.-niveau - LpC spids: 110 dB, hgreveern er pakraevet. ¢ BESKRIVELSE: Crimperforsats, kun til trédlgse eller akku-slagskruetreekkere. Drivakslen sattes i 6,35 mm (1/4”) hex-patron. Kan geres med
én hand. e OPSETNING: Indsat 6,35 mm (1/4”) hex-patron i patronbgsning. ¢ BETJENING: A. Tag godt fat om kanalen eller ovnrgret. Raret skal veere i lukket tilstand. B. Placér skruemaskinen pé den ene side af samlingen, og lad crimperen langsomt arbejde hen over
roret, mens du samtidigt trykker pa skruemaskinens kontakt og starter crimpningprocessen. C. Hold kanalen eller ovnreret roligt, og ker crimperen/drevet kontrolleret rundt om enden. D. Frigr crimperen fra reret, inden du nar samlingen. Crimpertilbehgret omfatter rundt
metalrgr, snoet rgr og sort ovnrer. Ker ikke kontinuerligt i mere end 5 minutter for at undga overophedning. E. Veerktgjet kan arbejde med og mod uret. ¢ SIKKERHEDSFORSKRIFTER: 1. Ikke egnet til crimpning af andre materialer end metal. Malco Products, SBC patager
sig ikke ansvaret for sikkerheden under brug af tilbehgret, hvis det anvendes til andet end det tilsigtede formal som angivet i brugsanvisningen. 2. Brug KUN den angivne type tradlase eller AKKU-SLAGSKRUEMASKINE. 3. Udfer visuel inspektion af komponenterne inden
montering p& skruemaskinen. Brug dem ikke, hvis de har revner eller er breekket. 4. Undga klemmepunkt. 5. Sgrg for god belysning (200-300 Lux). 6. Forcér ikke crimpningen. Bak skruemaskinen, hvis gearet sidder fast, og tag crimperen vaek. Inspicér crimperen, og tjek,
at drivakslen kerer frit. 7. Hold el-ledningerne veek fra arbejdsstedet for at undgé faldulykker. 8. Hold el-kabler vaek fra metallet og crimper-hovedet. 9. Anvend altid beskyttelsesbriller. 10. Brug beskyttelseshandsker under betjening. 11. Brug hgrevaern under betjening.
12. Drivaksel til udskiftning tilgeengelig. Bestil C5A2RDEV.

METALLCRIMPZANGE - AUFSATZ FiR EINE SCHLAGBOHRMASCHINE - TECHNISCHE ANGABEN: Crimp-Fahigkeit in Baustahl: Crimp-Lénge — 28 mm (1-1/8”) Max. Crimp-Tiefe — 1,5 mm (1/16”), Selbsteinzug Mindestdicke — 0,41-0,71 mm (30-24 Ga.) verzinkte runde Rohrkanéle und
(0,31-0,61 mm) schwarze Ofenrohre, Max. Crimp-Geschwindigkeit — 6,7 m (22’)/min. in 0,61 mm (24 Ga.) ® Treiber-Anforderungen: NUR MIT SCHLAGSCHRAUBER VERWENDEN mit 6,35 mm (1/4*) Bohrfutter/Min. 12 V-DC/Max. 7 A-AC. Betriebsgeschw. — vom Betreiber festzulegen;
Betriebstemp. — 0 bis 40 °C; Betriebsfeuchte — 30 bis 100 % RH. e Gemessener Gerduschpegel: Max. Pegel — LpC-Spitze 110 dB, Gehérschutz erforderlich. ¢ BESCHREIBUNG: Crimpaufsatz nur fiir kabellose oder verkabelte A/C-Schlagschrauber. Die Antriebswelle I&sst sich in das
6,35-mm(1/4)-Sechskantfutter einsetzen und ermdglicht die Bedienung mit nur einer Hand. « KONFIGURATION: Setzen Sie das 6,35-mm(1/4“)-Sechskantfutter in das Futter ein. « BETRIEB: A. Halten Sie den Rohkanal bzw. das Ofenrohr mit festem Griff. Die Naht des Rohrs muss vollsténdig
geschlossen sein. B. Setzen Sie den Schlagschrauber auf einer Seite der Naht an und schieben Sie dabei die Crimpzange vorsichtig auf das Rohr, wéhrend Sie den Schalter des Schlagschraubers nach vorn schieben, um mit dem Crimpprozess zu beginnen. C. Halten Sie den Rohrkanal bzw. das
Ofenrohr stabil und fiihren Sie den Crimper/Schlagschrauber kontrolliert um das Ende herum. D. Ziehen Sie den Crimper vorsichtig vom Rohr ab, bevor Sie auf die Naht stoBen. Zu Crimp-Anwendungen gehéren runde Metallrohre bzw. -kanéle, Spiralhiillrohre und schwarze Ofenrohre. Lassen Sie
die Maschine nicht langer als 5 Minuten durchgehend laufen, um ein Uberhitzen zu vermeiden. E. Das Werkzeug kann im Uhrzeigersinn und gegen den Uhrzeigersinn eingesetzt werden. ® SIGHERHEITSHINWEISE: 1. Nicht empfohlen fiir das Crimpen von Nicht-Metallen. Malco Products, SBC
(ibernimmt keinerlei Verantwortung fiir die Sicherheit des Aufsatzes, wenn er auf irgendeine andere Weise als die in der Betriebsanleitung vorgesehene verwendet wird. 2. NUR kabellose oder verkabelte A/C-SCHLAGSCHRAUBER mit der angegebenen Nennleistung verwenden. 3. Fiihren Sie
eine Sichtpriifung der Aufsatzteile durch, bevor Sie diese auf dem Schrauber installieren. Nicht verwenden, wenn gesprungen oder zerbrochen. 4. Vermeiden sie den Quetschpunkt. 5. Stellen Sie sicher, dass Sie geniigend Beleuchtung haben (200 bis 300 Lux). 6. Setzen Sie beim Crimpen keine
Gewalt ein. Wenn die Zahnréder verklemmen, Drehbewegung in die Gegenrichtung einstellen und die Crimpzange entfernen. Untersuchen Sie die Crimpzange und stellen Sie sicher, dass die Antriebswelle sich frei dreht. 7. Raumen Sie das Elektrokabel aus dem Weg des Bedieners, um Stolpern
zu vermeiden. 8. Halten Sie die Elektrokabel von Metall und dem Kopf des Crimpers fern. 9. Tragen Sie immer eine Schutzbrille. 10. Tragen Sie wahrend der Arbeit Schutzhandschuhe. 11. Tragen Sie wéihrend des Betriebs einen Gehdrschutz. 12. Ersatzantriebswelle erhaltlich. Bestellung C5A2RDEV.
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EZAPTHMA KPOYZETIKOY APAMANOY TlA NTYXQZH METAAAOY - TPOAIATPADEE: Auvatotntec mtixwon o¢ pahakd xdAuBa: Mrkog mruxric — 28 mm (1-1/8") Méy. BdBog muxiic - 1,5 mm (1/16”), autotpogodoaia Mdxoc - 0,41 éw¢ 0,71 mm (30 €wg 24 gauge) otpoyyurdc yahBaviopévog aywyog kat (0,31 éwg 0,61 mm) pavpo
pmoupi, Méy. taxUtnta mroxwong - 6,7 m (22') / Nemté o€ 0,61 mm (24 gauge) ® Amawtijoeig kaveapidov: 1P0X XPHEH MONO ME KPOYZTIKO KATZABIAI pe took 6,35 mm (1/4”) / eAdy. 12 V-DC/ péy. 7 A-AC. Taxinta Aertoupyiag — mpoadiopiCetat amd tov xeiplotr, Oeppokpasia ettoupyiag - 0 éw¢ 40°C Yypaoia Aerroupyiag - 30 £wg
100% oxetikr vypaoia (RH). ® Metpoupevog 8puBoc: Méy. otabun — LpC kopuerc 110 dB, amarreitat e§omhiopoc mpootaciag g akoric. ® MEPITPA®H: ESaptnpa mroXwong yia KpouoTikd katoaBidt povo, emavagoptilopevo i pepatoc. H eSaywvikn pot 6,35 mm (1/4”) epappdlet otov kivntipto d§ova wote va eivat duvatr n
Nettoupyia pie To éva xépt. ® MPOETOIMAZIA: Ewoaydyete v e§aywviki potn 6,35 mm (1/4”) péoa atov kivntpto dgova. ® XEIPIZMOZ: A. Kpatrote atabepd tov aywyo i to pmoupi. 0 cwhivag mpémet va eivat otnv khetotr) Béon. B. TomoBetriote To katoaBidt otn pa mheupd TG pagnc Kat EQAppooTe apyd Tov MTUXwTr aTov owAiva
npowBavTag mapdMnha T okavedn Tou kataaBidiou yia évapén e dladikaciag muywong. I. Kpatiote otabepd Tov aywyd i To Hmoupi Kal PETAKIVAGTE Tov MTUXWTH [ To katoapidt KukAikd mavew oTo dKpo e eAeyydpievo Tpomo. A. ApaipéaTe Tov MTUXWTH and Tov owAiva mpoTol QTAETE 0TN pagr. XpnolHomolETal 0€ EQapHoyES
TTOXWONG 6w M. 0TpoyyuAol¢ HETAAIKOUC aywyolc, OTEIPOEISEiC aywyous kat pavpa pmoupid. AmogUyeTe T ouveyi) Aettoupyia yia mepioootepa amo 5 Aemtd yia va pn mpokUet umepBéppavan. E. To epyaleio Aerroupyei Se€idotpopa kat aplotepdotpopa. ® THMEIQXEIZ AZOAAEIAY: 1. Aev ouvioTdrar yia mroXwon pn HeTaAKov
vhikwv. H Malco Products, SBC 8ev avahapBdver vBovn yia Thv aopdheta Tou e§aptipatog v xpnotpomoleitat e omotovdrmote dMo tpomo and Tov mpoPAemdpievo aTiq odnyieg xeipiopov. 2. Na ypnotpomoteite MONO KPOYZTIKA KATZABIAIA, emavapopti{peva i pedparog pie tv katdAAnAn ovopaotikij ikavotnra. 3. Na eéyxete
OMTIKG Ta E§apTrpaTa TPWY a6 Ty TomoBétnon oe katoapidt. Mn xpnatponoleite av eivat payiopévo 1 omacpévo. 4. Amo@lyete Ta axunpd avtikeipeva. 5. BeBaiwbeite 6Tt 0 putiopog eivat enapkng (200 £wg 300 Lux). 6. Mn {opilete To epyaleio katd v mroxwon. Av pmhokdpet To katoaBidl, xpnotpomotote ™y avtiotpogn popd
ertoupyiac kat agatpéote Tov muxwr. EmBewpriote Tov muxwth kat fePatwbeite 6Tt 0 kivnTiptog G€ovag meplotpépetar xwpic epmodia. 7. Opovtiote Ta kahwdia pedpatog va givar pakptd amé T Sladpopri Tov Xeiptotn yia va amogevydei n mbavotnta va okovidpet. 8. Opovtiote Ta kahwdia peupaTog va ivat pakpid amd To pétalho kat
™V keaAq Tou mruxwt. 9. Na popdte mdvra mpootateutikd yvald. 10. Na gopdte mpooTateuTika yavtia katd T Aettoupyia. 11. Na gopdte wtoaomideg katd m Aertoupyia. 12. Mmopeite va mapayyeilete avtalaktrplo kvntrplo aova. Kwdikag matayyehiag C5A2RDEV.
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ACCESORIO PARA TALADRO DE IMPACTO PARA ACANALADO DE METALES - ESPECIFICACIONES: Capacidad de acanalado en acero dulce: Longitud de acanalado: 28 mm (1-1/8”); diametro max. de acanalado: 1,5 mm (1/16”); grosor minimo en autoalimentacion: tubo de estufa (de 0,31 a
0,61 mm) y conducto redondo galvanizado con calibre de 30 a 24 (de 0,41 a 0,71 mm); velocidad maxima de acanalado: 6,7 m (22’)/minuto en calibre 24 (0,61 mm) ¢ Requisitos del destornillador: UTILIZAR SOLO CON IMPACTO con mandril de 6,35 mm (1/4”), min. 12V de CC, méx. 7 A de CA.
Velocidad de funcionamiento: a ser determinada por el operador. Temperatura de funcionamiento: de 0 a 40 °C. Humedad de funcionamiento: del 30% al 100% de HR. e Medida de ruido: Nivel maximo - LpC pico 110 dB. Se requiere proteccion auditiva. ¢« DESCRIPCION: Accesorio de la acanaladora
solo para destornillador de impacto inalambrico conectados a CA. El eje motor se inserta en los alargadores hexagonales de 6,35 mm (1/4”) para permitir el funcionamiento con una sola mano. ® MONTAJE: Inserte el eje motor hexagonal de 6,35 mm (1/4”) en el mandril. ¢« FUNCIONAMIENTO:
A. Tome con firmeza el conducto o el tubo de estufa. El tubo debe estar cerrado. B. Cologue el destornillador a un lado de la junta y lentamente deslice la acanaladora sobre el tubo mientras adelanta el gatillo del destornillador para comenzar el proceso de acanalado. C. Mantenga el conducto o el
tubo de estufa sujeto firmemente y rodee la acanaladora/destornillador alrededor del tubo de la estufa de forma controlada. D. Deslice la acanaladora lejos del tubo antes de tocar la junta. El acanalado se puede aplicar a conductos metalicos redondos, a conductos espiralados y a tubos de estufa.
No haga funcionar la herramienta de manera continuada durante més de cinco (5) minutos a fin de evitar que se recaliente. E. La herramienta funciona en el sentido de las agujas del reloj y en sentido opuesto. ¢ ADVERTENCIAS SOBRE SEGURIDAD: 1. No se recomienda su uso para acanalar
superficies que no sean metdlicas. Malco Products, SBC. no se hace responsable de la seguridad del accesorio si este se utiliza para algtn fin distinto, sea cual sea, al previsto seguin se especifica en las instrucciones de funcionamiento. 2. Utilice SOLO TALADROS DE IMPACTO inalambricos o
conectados a CA. 3. Inspeccione visualmente los componentes accesorios antes de instalarlos en el destornillador. No utilice la herramienta si alguno de ellos esta agrietado o roto. 4. Evite pillarse los dedos. 5. Asegurese de disponer de suficiente iluminacion (de 200 a 300 lux). 6. No fuerce el
acanalado. Si los engranajes se atoran, revierta el destornillador y quite la acanaladora. Inspeccione la acanaladora en busca del eje motor de giro libre. 7. Mantenga el cable de alimentacion fuera del area de actuacion del operario a fin de evitar el riesgo de tropezones. 8. Mantenga el cable de
alimentacion alejado del metal y del cabezal de la acanaladora. 9. Use siempre gafas de proteccion o de seguridad. 10. Use guantes de proteccion cuando utilice la herramienta. 11. Use protectores auditivos cuando utilice la herramienta. 12. Eje motor de repuesto disponible. Pedido C5A2RDEV.
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LOOKTRELLI LISASEADE METALLI VALTSMULJUR - TEHNILISED ANDMED. Karastamata terase valtsimise toévaime: valtsija pikkus — 28 mm (1,1/8 tolli), valtsimise max siigavus — 1,5 mm (1/16 tolli), isepuuriv paksus — mdt 30 kuni 24 (0,41-0,71 mm) galvaniseeritud
{imar toru ja (0,31-0,61 mm) ahjutoru, max valtsimise kiirus — 6,7 m (22 jalga) / minutis mdddu 24 (0,61 mm) puhul ® Trellinduded: KASUTADA AINULT LOGKTRELLIGA 6,35 mm (1/4-tollise) padruniga / min 12 V DC / max 7 A AC. Kasutuskiirus — kasutaja valitav;
tootemperatuur — 0 kuni 40 °C; dhuniiskus — 30 kuni 100% rh. ¢ Moddetud miira: max tase — LpC tipp 110 dB, kuulmiskaitse on vajalik. ® KIRJELDUS. Valtsimise lisaseade vaid juhtmevabale voi vahelduvvoolul tootavale I6dktrellile. Voll asetatakse 6,35 mm (1/4-tollisesse)
kuuskant otsakusse, et véimaldada iihe kiega kasutamist. ® PAIGALDAMINE. Sisestage 6,35 mm (1/4-tolline) kuuskant otsak trellpuuri padrunisse. ® T00. A. Hoidke tugevalt (ahju)torust. Toru peab olema suletud asendis. B. Asetage lddktrell Aaristuskoha iihele kiiljele ja
valtsija torule, kasutades samal ajal trelli paastikut, et valtsimisprotsessi alustada. C. Hoidke (ahju)toru kindlalt ja téddelge valtsija/trelliga kontrollitult otsa timbert. D. Juhtige valtsija torult enne aaristuskohta eemale. Valtsida saab imaraid metallist torusid, spiraaltorusid ja
ahjutorusid. Ulekuumenemise véltimiseks arge kaitage jérjest kauem kui 5 min. E. T6driista saab kasutada nii pari- kui ka vastupaeva. OHUTUSMARKUSED. 1. Soovitatav kasutada ainult metalli Idikamiseks. Malco Products, SBC. ei vastuta lisaseadme ohutuse eest, kui
seda kasutatakse viisil, mida pole kasutusjuhendis ette néhtud. 2. Kasutage AINULT juhtmevaba vGi VAHELDUVVOOLU LOOKTRELLI. 3. Vaadake lisaseadme osad enne trellile paigaldamist ile. Arge kasutage, kui need on méranenud vdi purunenud. 4. Valtige muljumispunkti.
5. Veenduge, et tdokoha valgustus on piisav (200-300 Ix). 6. Arge rakendage joudu. Kui hambad ummistuvad, muutke trelli suunda ja eemaldage valtsija. Kontrollige seda ja vabalt pdcrlevat volli. 7. Hoidke toitekaablid likumisteest eemal, et véltida nendesse takerdumist.
8. Hoidke toitekaablid teravast metallist ja todriista peast eemal. 9. Kandke alati kaitseprille. 10. Kandke kasutamise ajal kaitsekindaid. 11. Kandke kasutamise ajal kuulmiskaitsevahendeid. 12. Saadaval on asendusvoll. Tellimuskood C5A2RDEV.
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TAIVUTUSPIHTITYYPPINEN PORANTERA - TEKNISET TIEDOT: Pehmedn terdksen taivutuskapasiteetti: Taivutuksen pituus — 28 mm (1 1/8”) Taivutuksen enimméissyvyys — 1,5 mm (1/16”), itsesyottava paksuus — 0,41-0,71 mm (30-24 gauge) galvanoitu pyoreé
putki ja (0,31-0,61 mm) musta poistoputki, taivutuksen enimmaisnopeus — 6,7 m (22) / minuutti per 0,61 mm (24 gauge) ® Porakoneen vaatimukset: KAYTA ISKUA VAIN 6,35 mm (1/4”) istukan / véh. 12 V DC / enint. 7 A AC. Toimintanopeus: kdyttdjan méadritettava,
Kéyttolampdtila: 0-40 °C Kayttokosteus: 30-100 % suht. kost. e Mitattu melutaso: Enimmaistaso: LpC-huippu 110 dB, kuulosuojaus vaaditaan. ® KUVAUS: Johdottoman tai vaihtovirtakéyttisen poran taivuttava lisdlaite. Poranteré sopii 6,35 mm (1/4”) kuusikulmaistukkaan
ja mahdollistaa kdyton yhdella kédelld. ¢ VALMISTELU: Aseta 6,35 mm (1/4”) kuusiokulma-avain porakoneen istukkaan. ® KAYTTO: A. Tartu tiukasti putkeen tai poistoputkeen. Putken on oltava suljetussa tilassa. B. Aseta porakone saumakohdan sivuun ja laita taivutuspihdit
hitaasti putken reunaan ja purista porakoneen liipaisinta aloittaaksesi taivutuksen. C. Pidd putki tai poistoputki paikallaan ja siirrd taivutuspihtejé/porakonetta hallitusti putken ympéri. D. Irrota taivutuspihdit putkesta ennen kuin osut saumaan. Taivutusta voidaan kéyttad
pydreisiin metalliputkiin, spiraaliputkiin ja poistoputkiin. Ald kdyta yhtdjaksoisesti viittd minuuttia kauempaa ylikuumenemisen valttamiseksi. E. Tydkalu toimii seka myotapéivaan ettd vastapdivaan. ¢ TURVALLISUUSOHJEET: 1. Ei suositella muun kuin metallin taivuttamiseen.
Malco Products, SBC ei ole vastuussa lisalaitteen turvallisuudesta, jos sitd kdytetdan johonkin muuhun kuin kéyttoohjeessa mainittuun tarkoitukseen. 2. Kdyta VAIN luokiteltua johdotonta tai vaihtovirtakéyttoistd PORAKONETTA. 3. Tarkasta lisalaite silmémaéraisesti, ennen
kuin asennat sen porakoneeseen. Ald kéyta halkeillutta tai rikkindista laitetta. 4. Valta puristumiskohtaa. 5. Varmista, etta valaistus on riittava (200-300 luksia). 6. Ald paina liikaa taivuttaessasi. Jos rattaat leikkaavat kiinni, vaihda poran suuntaa ja irrota taivutuspihdit. Tutki
taivutuspihdit ja varmista, ettd porakoneen vetoakseli pyorii vapaasti. 7. Pida virtakaapelit poissa kéyttajan tieltd kompastumisvaarojen valttdmiseksi. 8. Pida sahkdjohdot metallin ja taivutuspihtipdén ulottumattomissa. 9. Kéyté aina silmasuojaimia tai suojalaseja. 10. Kayta
tyoskennellessasi suojakasineitd. 11. Kéyta tydskennellessési kuulosuojaimia. 12. Porakoneen vaihdettava vetoakseli saatavilla. Tilausnumero C5A2RDEV.
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ACCESSOIRE DE SERTISSAGE POUR PERCEUSE A PERCUSSION - CARACTERISTIQUES : Capacités de sertissage des aciers doux : Longueur de sertissage — 28 mm (1-1/8 po) Profondeur max. de sertissage - 1,5 mm (1/16 po), avec auto alimentation Epaisseur - conduit rond galvanisé de 0,41

20,71 mm (calibre 30 & 24) et tuyau de poéle noir de 0,31 & 0,61 mm, Vitesse max. de sertissage - 6,7 m/ minute (22 pi) pour 0,61 mm (calibre 24) e Spécifications de la perceuse : A N'UTILISER QU’AVEC UNE PERCEUSE A PERCUSSION avec un mandrin de 6,35 mm (1/4 po) / Min 12V CC/
Max 7 A CA.Vitesse de fonctionnement - & déterminer par I'opérateur, Température de fonctionnement - 0 & 40 °C, Plage de fonctionnement (humidité) - 30 a 100 % HR.  Bruit mesuré : Niveau max — Pointe LpC 110 dB, port d’une protection auditive obligatoire. ¢ DESCRIPTION : Accessoire
de sertissage pour perceuse sans fil ou c.a. exclusivement. L'arbre de transmission s'insére dans le mandrin hexagonal de 6,35 mm (1/4 po) pour permettre une utilisation d’une seule main. ¢ MISE EN SERVICE : Insérer I'embout hexagonal de 6,35 mm (1/4 po) dans le mandrin. e UTILISATION :
A. Saisir fermement le conduit ou le tuyau de poéle. Le tuyau doit étre a I'état fermé. B. Placer la perceuse a une extrémité de la sertissure et faire progresser lentement la sertisseuse sur le tuyau tout en appuyant sur la gachette de la sertisseuse pour entamer le processus de sertissage.
C. Immobiliser le conduit ou le tuyau de poéle tout en manceuvrant avec précaution la sertisseuse/perceuse. D. Dégagez la sertisseuse du tuyau avant d’atteindre la jointure. Permet de faire des sertissages de conduites métalliques rondes, de conduites en spirale, de tuyaux de poéle noirs. Ne
pas utiliser plus de 5 minutes en continu pour éviter toute surchauffe. E. L'outil fonctionne dans le sens horaire et anti-horaire. ¢ REMARQUES CONCERNANT LA SECURITE : 1. Non recommandé pour le sertissage des éléments non-métalliques. Malco Products, SBC. décline toute responsabilité
concernant la sécurité de I'accessoire s'il est utilisé pour un usage autre que celui pour lequel il est prévu comme précisé dans les instructions d’utilisation. 2. A utiliser avec une PERCEUSE A PERCUSSION SANS FIL OU C.A. HOMOLOGUEE UNIQUEMENT. 3. Procéder & une inspection visuelle
des accessoires avant de les monter sur la perceuse. Ne pas les utiliser s'ils sont fissurés ou cassés. 4. Eviter tout point de pincement. 5. Sassurer que I'éclairage est suffisant (200 a 300 lux). 6. Ne pas forcer le sertissage. Si les engrenages se grippent, inverser la rotation de la perceuse et
retirer la sertisseuse. Inspecter la sertisseuse et s’assurer de la libre rotation de I'arbre de transmission. 7. Eloigner les cables d’alimentation en électricité du passage des opérateurs afin d’éviter les chutes. 8. Eloigner les cables d’alimentation des pieces métalliques coupantes et des lames.
9. Porter en permanence des lunettes a cogue ou des lunettes de sécurité pendant I utilisation. 10. Porter des gants de protection pendant I'utilisation. 11. Utiliser des protections auditives pendant I'utilisation. 12. Arbre de transmission de rechange disponible. Référence de commande C5A2RDEV.

PRIKLJUCAK UDARNE BUSILICE ZA KRIMPANJE METALA — SPECIFIKACIJE: Mogucnost krimpanja mekog ¢elika: Duljina spoja — 28 mm (1-1/8") Maks. dubina spoja — 1,5 mm (1/16"), samouvodenje Debljina — od 0,41 do 0,71 mm (mijera¢ od 30 do 24) galvanizirana okrugla cijevi (od 0,31 do 0,61 mm)
crna cijev za pe¢, Maks. brzina krimpanja — 6,7 m (22') / minuti u 0,61 mm (mjerac 24) ® Zahtjevi za pogon: UPOTREBLJAVAJTE SAMO S UDAROM s 6,35 mm (1/4”) hvata/min. 12 V-DC/maks. 7 A-AC. Brzina rada — treba je odrediti operater, radna temperatura — od 0 do 40 °C, radna vlaznost — od 30 do
100 % relativne vlaznosti. ® lzmjerena buka: Maks. razina — vr$ni LpC 110 dB, potrebna je oprema za zastitu sluha. ® OPIS: Prikljucak za krimpanje samo za beZi¢nu ili elektricnu udarnu busilicu s izmjeni¢nim napajanjem. Umetci pogona u 6,35 mm (1/4”") 3esterokutni odvijac kako bi se omogucio rad jednom
rukom. ® POSTAVLJANJE: Umetnite 6,35 mm (1/4”) Sesterokutni odvija¢ u steznu glavu. ® RUKOVANJE: A. Cvrsto uhvatite cijev ili cijev za pe¢. Cijev mora biti zatvorena. B. Pogonski dio postavite s jedne strane nabora i polako vodite uredaj za krimpanje po cijevi dok se pomice okida¢ pogonskog dijela kako bi
zapoceo postupak krimpanja. C. Cijev ili cijev za pe¢ drZite mirno i uredaj za krimpanje / pogonski dio kontrolirano vodite oko kraja. D. Uredaj za krimpanje skinite s cijevi prije nego Sto dode do nabora. Za krimpanje je potrebna okrugla metalna cijev, spiralna cijev i crna cijev za pec. Ne radite neprekidno duze od
5 minuta kako biste izbjegli pregrijavanje. E. Alat mozZe raditi u smjeru kazaljke na satu i u smjeru suprotnom od smjera kazaljke na satu.  SIGURNOSNE NAPOMENE: 1. Ne preporucuje se krimpanje nemetala. Malco Products, SBC ne preuzima nikakvu odgovornost za sigurnost nastavka ako se on upotrebljava
za bilo $to osim namjene naznacene u uputama za rukovanje. 2. Upotrebljavajte ISKLIUCIVO oznacene beZicne ili elektricne UDARNE BUSILICE s izmjenicnim napajanjem. 3. Vizualno pregledajte sastavne dijelove prikljucka prije postavljanja na pogonski dio. Ne upotrebljavajte u slucaju napuknucaili kvara.
4. Izbjegavajte kupsidalne tocke. 5. Provjerite je li osvjetljenje ispravno (200 do 300 Luxa). 6. Nemojte na silu stvarati spoj. Ako se zupcanik zaglavi, okrenite smjer rada pogonskog dijela i izvadite uredaj za krimpanje. Uredaj za krimpanje pregledajte i provjerite da nema pogonske osovine koja se okrece na
prazno. 7. Strujni kabeli trebaju biti izvan podrudja rada kako bi se sprijeila opasnost od spoticanja. 8. Kabele za napajanje ne priblizavajte metalima i glavi uredaja za krimpanje. 9. Uvijek nosite naocale ili zastitne naocale. 10. Prilikom rukovanja nosite zastitne rukavice. 11. Prilikom rukovanja upotrebljavajte
zastitu od buke. 12. Dostupno zamjensko vratilo. Narudzba C5A2RDEV.

UTVEFUROGEPRE ROGZITHETO FEMHULLAMOSITO — MUSZAKI ADATOK: Hullamositési kapacitas lagyacél esetén: Redghossz — 28 mm (1-1/8”) Max. redémélység — 1,5 mm (1/16"), automatikus lemeztovabbits Vastagsag — 0,41-0,71 mm-es (3024 gauge) horganyzott, kir keresztmetszeti csovek és (0,31—
0,61 mm-es) fekete kalyhacsovek esetében, Max. hullamositési sebesség — 6,7 m (22') / perc, 0,61 mm-es (24 gauge) lemezvastagsagnal ® A csavarbehajtéra vonatkozé kvetelmények: KIZAROLAG UTVEFUROGEPPEL HASZNALHATO — 6,35 mm-es (1/4”) tokmdny /Min. 12 V (egyendram) / Max. 7 A (vdltédram).
Fordulatszdm — a felhasznald hatérozza meg, Miikidési hémérséklet — 0~40 °C Mikdési paratartalom — 30—100% RH. ® Mért zajszint: Max. zajszint — LpC-csiics 110 dB, hallasvéds felszerelés hasznalata kbtelezs. ® LEIRAS: Kizardlag akkumuldtoros vagy normal iitvefdrégépre szerelheté hullamosito. A hajtétengelyt
a6,35 mm-es (1/4”) hatszogfoglalatba kell befogni, igy az eszkoz egy kézzel is hasznalhato. ® UZEMBE HELYEZES: Helyezzen 6,35 mm-es (1/4”) imbuszkulcsot a megfelelé tokmanyba. ® HASZNALAT: A. Fogja meg erdsen a csvet vagy a kélyhacsovet. A csének lezért éllapotban kell lennie. B. Helyezze el a csavarbehaijtot
a cs falcoldsénak egyik oldaldn, és lassan engedje ré a hullamositdt a csére, majd a csavarbehajtd ravaszanak meghtizésaval kezdje el a hullamositast. C. Tartsa stabilan a csdvet vagy a kalyhacsovet, és jarassa a hullamositét/csavarbehajtét a csévég mentén kdrbe, szabélyozott mozgassal. D. Vegye le a hullémositét a
¢s6rél, mieldtt elémé a falcoldst. A hulldmositd tobbek kdzott kor keresztmetszet(i fémcscveken, spirdlkorcolt légcsatorndkon és fekete kélyhacsoveken alkalmazhaté. A tilmelegedés elkeriilése érdekében ne hasznélja folyamatosan 5 percnél hosszabb ideig. E. A szerszdm az éramutat6 jérdsaval megegyez6 és azzal
ellentétes iranyban is hasznalhato. ® BIZTONSAGI MEGJEGYZESEK: 1. Nem fémbd| késziilt lemezek hullamositésahoz nem ajanlott. A Malco Products, SBC nem véllal felel6sséget a termék biztonsagaért, amennyiben azt barmilyen formaban a hasznélati utasitasban leirt rendeltetési céltél eltérg médon hasznaljak.
2. KIZAROLAG szabvdnyos akkumuldi vagy NORMAL UTVEFUROGEPPEL haszndlhata. 3. A csavarbehajtéra torténd felszerelés el6tt vizsgalja 4t a termék minden részét. Ha repedést vagy torést észlel, ne hasznélja! 4. Keriilje el a becsipédéssel jaro baleseteket. 5. Ugyeljen ra, hogy a munkat j6l megvilgitott
(200300 lux) helyen végezze! 6. Ne erdltesse a hullamositot. Ha a fogaskerekek beragadnak, jarassa visszafelé a csavarbehajtot, és tavolitsa el a hullamositot. Vizsgalja meg a hullamositét, és ellendrizze, hogy a hajtétengely szabadon forog-e. 7. Ugyeljen ra, hogy a tapkabel soha ne keriiljon a vagésiranyba, az eszkoz
elé! 8. A tapkdbelt tartsa tavol a fém munkadarabtdl és a hulldmositd fejtdl. 9. Hasznlatkor mindig viseljen véddszemiiveget! 10. Az eszkoz hasznélata sordn viseljen véddkeszty(it! 11. Hasznélat sordn mindig viseljen hallasvédd felszerelést! 12. Cserealkatrészként hajtétengely rendelhetd. Rendelési szam: C5A2RDEV.
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MALMKRUMPUBITI FYRIR HOGGBOR - TAKNILYSING: Krumpugeta hja mjtiku stali: Lengd krumpu — 28 mm (1-1/8”) hamdypt krumpu - 1,5 mm (1/16"), sjalfmatandi bykkt - 0,41 til 0,71 mm (hlaupvidd 30 til 24) galvaniserud kringlétt pipa og (0,31 til 0,61 mm) svart
skorsteinsrér, hamkrumpuhradi - 6,7 m (22’) / minGtu vid 0,61 mm (hlaupvidd 24)  Kréfur fyrir borvél: NOTIST ABEINS MED HOGGI med 6,35 mm (1/4”) greip / lagm. 12 V-DC / ham. 7 A-AC.Vinnsluhradi — akvedinn af notandanum, vinnsluhitastig - 0 til 40 °C, vinnsluraki -
30 til 100% rakastig. ® Mzelt hljod: Mesti hljodstyrkur - LpC hdmark 110 dB, eymahlifar naudsynlegar. e LYSING: Krumpubiti fyrir hledslu- eda leidsluhdggborvél. Drifskaft er sett i 6,35 mm (1/4“) sexkantsdrif til ad haegt sé ad nota med einni hendi. « UPPSETNING: Settu
6,35 mm (1/4”) sexkantsdrif i borgreipina. ¢ FRAMKV/EMD: A. Taktu pétt um pipuna eda skorsteinsrorid. Rorio verour ad vera lokad. B. Stadsettu borvélina & saumhlidinni og faerdu krumparann haegt yfir & rorid & medan pu ytir & borhnappinn til ad raesa krumpuadgerdina.
C. Haltu pipunni eda skorsteinsrorinu stédugu og fardu med krumparann/borvélina i kring um endann med stdougum heetti. D. Taktu krumparann af rorinu adur en pu kemur ad saumnum. Haegt er ad nota & kringlétta malmpipu, spirallaga pipu og svart skorteinsror. Ekki
keyra samfleytt i lengur en fimm mindtur til ad fordast ofhitnun. E. Verkfaerid vinnur réttsalis og rangselis.  ORYGGISATHUGASEMDIR: 1. Ekki maslt med fyrir krumpun & 6drum efnum en malmi. Malco Products, SBC ber enga abyrgd 4 éryggi aukabinadarins ef hann er
notadur & annan hétt en hann er stladur til eins og Iyst er i notkunarleidbeiningunum. 2. Notadu ABEINS HLEDSLU- EPA LEIDSLUHOGGBORVELAR. 3. Skodadu bitaihlutana 4dur en peir eru settir & borvélina. Ekki nota pé ef peir eru med sprungu eda biladir. 4. Fordastu ad
menn klemmist. 5. Tryggdu ad lysing sé nag (200 til 300 Lux). 6. Ofbeittu ekki krumparanum. Ef girar festast skal skipta um étt og fiarleegja krumparann. Skodadu krumparann og geettu pess ad drifskaftio sndist an hindrana. 7. Sjadu til pess ad rafmagnssnurur séu ekki &
vegi notandans til ad fordast pad ad menn detti um paer. 8. Haltu rafleidslum fiarri malmi og krumparahausnum. 9. Notadu alltaf hlifdargleraugu. 10. Vertu i hlifdarhdnskum vio notkun. 11. Notadu eyrnahlifar vid notkun. 12. Varadrifskaft faanlegt. Pontun C5A2RDEV.
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ACCESSORIO PER TRAPANO 0 AVVITATORE A IMPULSI PER LA CRIMPATURA DI METALLI - SPECIFICHE: Capacita di crimpatura su acciaio dolce: Lunghezza della crimpatura - 28 mm, (1-1/8”), profondita massima della crimpatura - 1,5 mm (1/16”), spessore di alimentazione automatica
- condotti arrotondati e galvanizzati da 0,41 a 0,71 mm (da 30 a 24 gauge) e tubi di sfiato per stufe (da 0,31 a 0,61 mm), velocita massima di crimpatura - 6,7 m (22’) / minuto in 0,61 mm (24 gauge)e Requisiti dell’avvitatore: UTILIZZARE SOLO CON AWITATORE A IMPULSI con mandrino
da 6,35 mm (1/4”) / min. 12 V-CC / max 7 A-CA.Velocita di funzionamento - determinata dall’operatore, temperatura di funzionamento - da 0 a 40°C, umidita di esercizio - da 30 a 100% umidita relativa. ¢ Rumore misurato: Livello massimo - picco ponderato LpC 110 dB, necessaria una
protezione per I'udito. ¢ DESCRIZIONE: accessorio a crimpare per trapano a batteria o per trapano/avvitatore a impulsi a C/A. L'alberino motore si innesta in un avvitatore esagonale da 6,35 mm (1/4”) per consentire I'uso con una sola mano. ¢ INSTALLAZIONE: inserire I'alberino motore
esagonale da 6,35 mm (1/4”) nel mandrino del trapano/avvitatore. ¢ FUNZIONAMENTO: A. Afferrare saldamente il condotto o il tubo della stufa. Il flusso nel tubo deve essere chiuso. B. Posizionare I'avvitatore su un lato della giunzione e azionare lentamente la crimpatrice sul tubo attivando
il grilletto dell’avvitatore per avviare il processo. C. Afferrare saldamente il condotto o il tubo della stufa e far avanzare I'avvitatore con la crimpatrice sull’estremita in modo controllato. D. Estrarre la crimpatrice dal tubo prima di arrivare alla linea di giunzione. Le applicazioni di crimpatura
comprendono tubature metalliche rotonde, condotti a spirale e tubi di sfiato per stufe. Non operare per oltre 5 minuti senza interruzioni per evitare il surriscaldamento. E. L'accessorio funziona in senso orario e antiorario. ¢ INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA: 1. Non indicato per la crimpatura
di materiali non metallici. Malco Products, SBC non si assume alcuna responsabilita per la sicurezza dell’accessorio se utilizzato in modi diversi da quelli indicati nelle istruzioni d’uso. 2. Usare SOLO AVVITATORI A IMPULSI a batteria o C/A certificati. 3. spezionare visivamente i componenti
degli accessori prima di installarli sull’avvitatore. Non usare se sono presenti incrinature o rotture. 4. Fare attenzione ai punti di pizzicatura. 5. Accertarsi che I'illuminazione sia sufficiente (da 200 a 300 lux). 6. Non forzare la crimpatura. Se gli ingranaggi si inceppano, invertire I'avvitatore e
rimuovere la crimpatrice. Ispezionare la crimpatrice e verificare che I’albero motore giri liberamente. 7. Tenere i cavi di alimentazione lontano dal percorso dell’operatore per evitare pericoli di inciampo. 8. Tenere i cavi di alimentazione a distanza dal metallo e dalla testa della crimpatrice.
9. Indossare sempre occhiali protettivi o occhiali di sicurezza. 10. Indossare guanti protettivi durante I'uso. 11. Usare una protezione per 'udito durante I’'uso. 12. Disponibile alberino motore di ricambio. Ordine C5A2RDEV.
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METALO GOFRAVIMO |RENGINIO SMUGINIS GRE?TUVO PRIEDAS. SPECIFIKACIJOS. Minkstojo plieno krasty gofravimo rodikliai: jlinkio ilgis — 28 mm (1-1/8 col.), didZiausias jlinkio gylis — 1,5 mm (1/16 col.), savaiminis padavimas, storis — nuo 30 iki 24 dydZio (nuo 0,41 iki 0,71 mm), apvalus
galvanizuotas kanalas (nuo 0,311ki 0,61 mm) ir dimtraukis, didziausias gofravimo greitis — 6,7 m (22 péd.)/min., kai naudojamas 24 dydis (0,61 mm) ® Padavimo reikalavimai: NAUDOTI TIK SU SMUGINIU JRENGINIU su 6,35 mm (1/4 col.) patronu, min. 12 V NS, maks. 7 A KS. Vieikimo greitis — nustato
operatorius, eksploatavimo temperatiira — nuo 0 iki 40 °C, eksploatavimo drégmé — nuo 30 ki 100 % SD. ® ISmatuotasis triuk$mas: maks. lygis — didZiausias LpC 110 dB, reikalingos klausos apsaugos priemonés. ® APRASYMAS: gofravimo priedas, skirtas tvirtinti prie akumuliatorinio arba j kintamosios srovés
tinkla jungiamo smaginio suktuvo. Varomasis velenas jstatomas j 6,35 mm (1/4 col.) Sesiabriaunj suktuva, kad bty galima naudoti viena ranka. ® PARENGIMAS: jstatykite 6,35 mm (1/4 col.) SeSiabriaunj suktuva j patrona. ® EKSPLOATAVIMAS: A. Tvirtai suimkite Sildymo vamzdj ar dimtraukj. Vamzdis turi
bati uzdarytas. B. Nustatykite suktuva vienoje sitlés puséje ir létai dirbkite gofravimo jrenginiu su vamzdZiu pastumdami suktuvo gaiduka pirmyn, kai norite pradéti gofruoti. C. Tvirtai laikydami Sildymo vamzdj ar damtraukj, apdorokite gofravimo jrenginiu (suktuvu) jo gala. D. Nuimkite gofravimo jrenginj nuo
vamzdzio prie$ nusitaikydami j sidile. Gofravimo jrenginius sudaro apvalus metalinis vamzdis, spiralinis vamzdis ir galinis Sildymo vamzdis. Nepjaukite be pertraukos ilgiau kaip 5 minutes, kad ivengtuméte perkaitimo. E. Jrankis veikia pagal laikrodZio rodykle ir pries laikrodZio rodykle. ¢ SAUGOS PASTABOS:
1. Nerekomenduojama naudoti ne metalui gofruoti., Malco Products, SBC” neprisiima atsakomybés dél Sio priedo saugos, jei jis naudojamas kokiu nors badu, ne pagal paskirtj, nurodyt eksploatavimo instrukcijoje. 2. Naudokite TIK nurodytus akumuliatorinius arba j kintamosios srovés tinklg jungiamus
SMUGINIUS SUKTUVUS. 3. Prie3 tvirtindami prie suktuvo, apZiarékite priedo komponentus. Nenaudokite, jei priedas jtriikes ar suliZes. 4. Venkite sunkiai pasiekiamy ir siaury viety. 5. Pasirapinkite, kad ap3vietimas biity pakankamas (nuo 200 iki 300 liuksy). 6. Neforsuokite gofravimo. Jei krumpliaradiai uzstringa,
apsukite suktuva ir nuimkite gofravimo jrenginj. ApZiarékite gofravimo jrenginj ir patikrinkite, ar suktuvo velenas laisvai sukasi. 7. Elektros laidus patraukite toliau nuo operatoriaus, kad nekilty pavojus jam suklupti. 8. Laikykite elektros laidus toliau nuo metalo ir gofravimo jrankio galvutés. 9. Visada uzsidékite
apsauginius akinius. 10. Dirbdami uzsimaukite apsaugines pirstines. 11. Dirbdami naudokite klausos apsaugos priemones. 12. Yra atsarginis suktuvo velenas. Uzsakymo Nr. C5SA2RDEV.
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TRIECIENURBJA PIERICE METALA GOFRESANAI — SPECIFIKACIAS: Mazlegéta térauda gofrésana: GofréSanas garums: 28 mm (1-1/8 collas) Gofrésanas maksimalais dzilums: 1,5 mm (1/16 collas), paspadeve Biezums: 30.—24. izmérs (0,41—0,71 mm) galvanizétam apalajam caurulvadam un
(0,31—0,61 mm) melnajai dimvada caurulei, gofréSanas maksimalais atrums: 6,7 m (22 pédas)/minité 24. izméram (0,61 mm)  Prasibas skravgriezim: IZMANTOJIET TIKAI AR TRIECIENU ar 6,35 mm (1/4 collas) spilpatronu/min. 12 V lidzstrava/maks. 7 A mainstrava. Darbibas atrums — nosaka
lietotajs, darba temperatiira— no 0 lidz 40 °C, darba mitrums — relativais mitrums 30—100%. ® lzméritais trokSna limenis: maks. [imenis: LpC maksimali 110 dB, nepiecieSami dzirdes aizsarglidzekli. ® APRAKSTS: Tikai bezvadu vai mainstravas triecienskriivgriezim paredzéts gofrésanas aprikojums.
Piedzinas varpsta ir ievietojama 6,35 mm (1/4 collas) se3stiira uzgali, lai varétu stradat ar vienu roku. ® UZSTADISANA: levietojiet 6,35 mm (1/4 collas) se3stiirakantes skrivgriezi ievietojiet skrivgrieza spilpatrona. ® DARBIBA: A. Stingri satveriet caurulvadu vai dimvada cauruli. Caurulei ir jabt aizvérta
stavoklT. B. Novietojiet skravgriezi uz Suves ar vienu malu un |énam uzbidiet gofrétaju uz caurules, vienlaikus spieZot skravgrieza slédzi, lai saktu gofrésanas procesu. C. Stabili turiet caurulvadu vai damvada cauruli un kontroléti virziet gofrétaju/skravgriezi ap galu. D. Izvelciet gofrétaju no caurules, pirms tas
nonak uz uves. Gofrésanu ar ierici var veikt apalajam metala caurulém, spiralveida caurulém un melnajam damvadu caurulém. Nedarbiniet pierici bez partraukuma ilgak neka 5 miniites, lai nepielautu parkarsanu. E. Instrumentu var darbinat gan pulkstenraditaju kustibas virziena, gan pretéji tam. ® PIEZIMES
PAR DROSIBU: 1. Gofrésanai nav ieteicams izmantot nemetala materialu. Uznémums Malco Products, SBC neuznemas atbildibu par pierices dro3umu, ja ta tiek izmantota citiem nolikiem, neka aprakstits lietosanas instrukcija. 2. Izmantojiet TIKAI bezvadu vai maipstravas TRIECIENSKROVGRIEZUS ar
nominalajiem tehniskajiem datiem. 3. Pirms uzstadisanas skravgriezim vizuali parbaudiet pierices komponentus. Neizmantojiet, ja tie ir ieplaisajusi vai bojati. 4. Nepieskarieties saspiesanas vietai. 5. Nodrosiniet pietiekamu apgaismojumu (200—300 luksi). 6. Neveiciet gofrésanu, izmantojot speku. Ja gofrétaja
zobrati iestrégst, reversgjiet skriivgriezi un izvelciet gofrétaju. Apskatiet gofrétaju un parbaudiet, vai piedzinas varpsta griezas brivi. 7. Lai nepielautu paklup3anas risku, nodroginiet, lai baro3anas vadi neatrastos operatora cela. 8. Novietojiet baro3anas vadus atstatus no metala dalam un gofrésanas uzgala.
9.Vienmér izmantojiet aizsargbrilles. 10. Darba laika izmantojiet aizsargcimdus. 11. Darba laika izmantojiet dzirdes aizsarglidzek|us. 12. Pieejama piedzinas varpsta nomainai. Pastijums C5A2RDEV.
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METAALKRIMPTANG KLOPBOOROPZET - SPECIFICATIES: Krimpvermogen in zacht staal: Lengte van plooi - 28 mm (1-1/8") Max plooidiepte - 1,5 mm (1/16”), zelfvoedend Dikte 0,41 tot 0,71 mm (30 tot 24 gauge) gegalvaniseerde ronde leiding en 0,31 tot 0,61 mm zwarte
kachelpijp, Max plooisnelheid 6,7 m (22)/minuut bij 0,61 mm (24 gauge) ® Boormachinevereisten: GEBRUIK UITSLUITEND MET KLOPBOORMACHINE bij 6,35 mm (1/4”) boorkop / Min 12 VDC / Max 7 AAC. Werkingssnelheid - te bepalen door operator, Werkingstemperatuur -
0 tot 40 °C Werkingsluchtvochtigheid - 30 tot 100% RH.  Gemeten geluid: Max Niveau— LPC piek 110 dB, gehoorbescherming vereist. ¢ BESCHRIJVING: Krimpopzet uitsluitend voor draadloze of A/C klopboormachine. Aandrijfas in 6,35 mm (1/4”) hexagonale boormachine voor
bediening met een hand. e INSTALLATIE: Steek de 6,35 mm (1/4”) hexagonale aandrijving in de boorkop van de boormachine.  WERKING: A. Grijp de leiding of kachelpijp stevig beet. De pijp moet gesloten zijn. B. Plaats de boormachine aan een zijde van de zoom en beweeg de
krimptang langzaam op de pijp terwijl u de aandrijfhendel beweegt om het krimpproces te starten. C. Houd de leiding of kachelpijp stil en beweeg de krimptang/boormachine op een gecontroleerde manier rondom het uiteinde. D. Haal de krimptang van de pijp voordat u de zoom
bereikt. Krimptoepassingen zijn onder andere ronde metalen leidingen, spiraalleidingen en zwarte kachelpijpen. Niet langer dan 5 minuten aaneengesloten gebruiken om oververhitting te voorkomen. E. Het gereedschap werkt links- en rechtsom. ¢ VEILIGHEIDSOPMERKINGEN:
1. Niet aanbevolen voor krimpen van niet-metalen. Malco Products, SBC is niet aansprakelijk voor de veiligheid van de opzet als hij op een wijze wordt gebruikt anders dan het beoogde doel zoals gespecificeerd in de gebruiksaanwijzing. 2. UITSLUITEND voor draadloze of A/C
KLOPBOORMACHINES. 3. Inspecteer alle onderdelen alvorens deze op de boormachine te installeren. Niet gebruiken indien gebarsten of gebroken. 4. Voorkom knelpunt. 5. Zorg voor voldoende verlichting (200 tot 300 lux). 6. Het krimpen niet forceren. Als de tandwielen vast komen
te zitten, de boormachine achteruit zetten en krimptang verwijderen. Inspecteer de krimptang en controleer of de aandrijfas vrij draait. 7. Houd stroomkabels uit het pad van de bediener om struikelgevaar te voorkomen. 8. Houd stroomkabels uit de buurt van metaal en de kop van
de krimptang. 9. Draag altijd een bril of veiligheidsbril. 10. Draag tijdens het werken beschermende kleding. 11. Gebruik tijdens het werken gehoorbescherming. 12. Vervangende aandrijfas verkrijgbaar. Order C5A2RDEV.
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METALL KRYMPETANGTILBEHOR FOR SLAGTREKKER - SPESIFIKASJONER: Krympekapasitet i lavkarbonstél: Lengde pa krympefelt — 28 mm (1-1/8”) maks dybde for krympefelt — 1,5 mm (1/16”), selvmatende Tykkelse — 0,41 til 0,71 mm (30 til 24 gauge) galvanisert
rund rgrkanal og (0,31 til 0,61 mm) svart ovnsrgr, maks. krympehastighet — 6,7 m (22°) / minutt i 0,61 mm (24 gauge) ® Krav til trekker: BRUKES BARE MED SLAGTREKKER med 6,35 mm (1/4”) chuck / min 12 V DC / maks. 7 A AC. Driftshastighet — skal fastslas av
operatgren, driftstemperatur — 0—40 °C, driftsfuktighet — 30-100 % RF e Malt stayniva: maksimalt lydniva — LpC peak 110 dB, harselsvern kreves.  BESKRIVELSE: Krympetangtilbehgr kun for batteridrevet eller nettdrevet slagtrekker. Drivakselen settes inn i den 6,35 mm
(1/4”) sekskantdriveren for @ muliggjere én-hands-betjening. ® OPPSETT: Sett 6,35 mm (1/4”) sekskantdriver inn i chucken. ¢ BETJENING: A. Ta godt tak i kanalen eller ovnsrgret. Rpret ma veere i lukket tilstand. B. Plasser driveren pa den ene siden av sgmmen og skyv
krympetangen sakte ned pa reret mens du forer trekkerutigseren frem for & starte krympeprosessen. C. Hold kanalen eller ovnsraret fast og far krympetangen/trekkeren rundt enden pa en kontrollert mate. D. Fgr krympetangen av reret for du treffer ssmmen. Bruksomrade
for krymping inkluderer runde metallkanaler, spiralkanal og sorte ovnsrar. Unnga overoppheting ved a begrense sammenhengende arbeidstid til 5 minutter. E. Verktpyet kan roteres med klokken og mot klokken.  SIKKERHETSINFORMASJON: 1. Anbefales ikke til krymping
av materialer som ikke er av metall. Malco Products SBC tar ikke ansvar for sikkerheten dersom utstyret er brukt pa noen annen méte enn for det tiltenkte formélet som er spesifisert i bruksanvisningen. 2. Benytt KUN SLAGTREKKERE med batteri- eller stromdrift. 3. Inspiser
utstyrskomponentene for de installeres pa driveren. Benytt ikke utstyret dersom det er sprekker eller brudd i det. 4. Unngé klempunktet. 5. Sgrg for tilstrekkelig belysning (200 til 300 Lux). 6. Ikke tving en krymping. Hvis tannhjulene setter seg fast, reverser trekkeren og
fiern krympetangen. Inspiser krympetangen og sjekk om drivakselen spinner fritt. 7. Hold stremkabler unna arbeidsomrédet for & unngé snubleulykker. 8. Hold strgmkabler unna metall og krympetangen. 9. Bruk alltid vernebriller. 10. Bruk vernehansker nér utstyret brukes.
11. Bruk herselvern nar utstyret er i bruk. 12. Reservedrivaksel tilgjengelig. Bestill C5A2RDEV.
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PRZYSTAWKA ZACISKARKI DO WIERTARKI UDAROWE) — SPECYFIKACJE: Charakterystyka zaciskania stali miekkiej: Dtugos¢ zacisku: 28 mm (1-1/8 cala) Maks. gtebokos¢ zacisku: 1,5 mm (1/16 cala), automatyczne podawanie Grubos¢: 0,41-0,71 mm (rozmiar od 30 do 24) galwanizowana rura okragta kanatowa i rura czarna
pieca (od 0,31 do 0,61 mm), maks. szybkos¢ zaciskania: 6,7 m (22 stopy)/min przy rozmiarze 0,61 mm (24 rozmiar) ® Wymagania dla wkretarki: STOSOWAC TYLKO MODEL UDAROWY z uchwytem 6,35 mm (1/4 cala) / min. 12 V-DC/ maks. 7 A-AC. Szybkos¢ robocza: do okreslenia przez operatora; temperatura robocza: od 0 do
40°C wilgotnos¢ robocza: od 30 do 100% (wilgotnos¢ wzgledna). ® Zmierzony poziom hatasu: maks. poziom cinienia akustycznego po uwzglednieniu krzywej wazenia C — 110 dB, wymagana ochrona uszu. ® OPIS: Przystawka zaciskarki jedynie do wiertarek udarowych akumulatorowych i zasilanych z sieci. Wat napedowy
umieszczany w uchwycie szesciokatnym 6,35 mm (1/4 cala), co umozliwia obstuge jedna reka. ® RZYGOTOWANIE: Wiozy¢ uchwyt szesciokatny 6,35 mm (1/4 cala) w uchwyt wkretarki. ® OBSEUGA: A. Chwyci¢ mocno rure kanatowa lub pieca. Rura musi by¢ zamknieta. B. Umiesci¢ wkretarke po jednej stronie szwu i powoli zatozy¢
zaciskarke na rure, jednoczesnie naciskajac przycisk wkretarki w celu rozpoczecia procesu zaciskania. C. Trzymac stabilnie rure kanatowa lub pieca i przesunac zaciskarke/wkretarke wokot korica w kontrolowany sposéb. D. Zdjac zaciskarke z rury przed zetknieciem ze szwem. Zastosowania zwiazane z zaciskaniem obejmuja okragte rury
kanatowe metalowe, kanatowe spiralne i czame rury pieca. Aby uniknaé przegrzania, nie uzywac urzadzenia nieprzerwanie przez okres dtuzszy niz 5 minut. E. Narzedzie dziata w kierunku zgodnym z ruchem wskazowek zegara i przeciwnym do niego.  UWAGI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA: 1. Nie zaleca sie korzystania do zaciskania
materiatéw niemetalowych. Firma Malco Products, SBC nie ponosi odpowiedzialnosci za bezpieczeristwo uzycia przystawki, jesli jest ona uzywana w sposob niezgodny z przeznaczeniem opisanym w instrukgji obstugi. 2. Urzqdzenia nalezy uzywaé WYtACZNIEZ WKRETARKAMI UDAROWYMI akumulatorowymi i zasilanymiz sieci, ktdre
majq zgodne parametry znamionowe. 3. Przed zamontowaniem przystawek na wkretarce nalezy je sprawdzi¢ wzrokowo. Urzadzenia nie wolno uzywac, jesli sa na nim widoczne pekniecia lub inne uszkodzenia. 4. Unikac miejsc grozacych zmiazdzeniem. 5. Nalezy sie upewnic, ze o$wietlenie jest wystarczajace (od 200 do 300 lukséw).
6. Nie wymuszac zaciskania. W przypadku zaciecia kot zebatych zmienic kierunek obrotu wkretarki i zdjac zaciskarke. Skontrolowac zaciskarke i sprawdzi¢ wystepowanie swobodnie obracajacego sie watu napedowego. 7. Aby uniknac potkniecia si, nalezy odsunac kable zasilajace jak najdalej od siebie, tak aby nie przeszkadzaty w pracy.
8. Kable zasilajace powinny sie znajdowacz dala od metalu i glowicy zaciskarki. 9. Nalezy zawsze zaktadac gogle lub okulary ochronne. 10. Podczas obstugi urzadzenia nalezy nosic rekawice ochronne. 11. Podczas obstugi urzadzenia nalezy nosic srodki ochrony stuchu. 12. Wymiana dostepnego watu napedowego. Zaméwienie C5A2RDEV.
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ACESSORIO DE PERFURADORA DE IMPACTO PARA ENGASTE DE METAL - ESPECIFICAGOES: Capacidade de engaste em aco macio: Comprimento de engaste — 28 mm (1-1/8”) Profundidade méx. de engaste - 1,5 mm (1/16”), Espessura de alimentagéo automética - 30 a 24 calibres
(0,41 20,71 mm) conduta redonda galvanizada (0,31 a 0,61 mm) tubo de descarga preto, Velocidade méx. de engaste - 6,7 m (22”)/minuto a 24 calibres (0,61 mm) ¢ Requisitos do impulsor: UTILIZAR COM IMPACTO APENAS com mandril de 6,35 mm (1/4”)/Min. 12 V-CC/Méx. 7 A-CA.
Velocidade de funcionamento — a determinar pelo operador, Temperatura de funcionamento - 0 a 40 °C Humidade de funcionamento - 30 a 100% de HR.  Ruido medido: Nivel méx. — pico LpC de 110 dB, protecao auditiva obrigatéria. ¢ DESCRIGAO: Acesstrio de engaste apenas para
impulsor de impacto sem fios ou com corrente CA. A haste do veio é inserida na chave sextavada de 6,35 mm (1/4”) para permitir o manuseamento com uma méao apenas. ® CONFIGURAGAO: Inserir chave sextavada de 6,35 mm (1/4”) no mandril do impulsor. ¢ OPERAGAQ: A. Aperte
firmemente a conduta e o tubo de descarga. O tubo deve estar numa posicao fechada. B. Coloque a chave num lado da costura e acione lentamente o dispositivo de engaste no tubo enquanto aciona o interruptor de acionamento do impulsor para iniciar o processo de engaste. C. Agarre na
conduta ou no tubo de descarga e acione o dispositivo de engaste/impulsor na extremidade de uma forma controlada. D. Retire o engaste do tubo antes de tocar na costura. As aplicagdes de engaste incluem uma conduta metalica redonda, conduta em espiral e um tudo de descarga preto.
Nao utilizar continuamente durante periodos superiores a 5 minutos para evitar sobreaquecimento. E. A ferramenta trabalha para a direita e para a esquerda. ® NOTAS DE SEGURANGA: 1. Nao recomendado para 0 engaste de substancias néo metlicas. A Malco Products, SBC ndo assume
qualquer responsabilidade pela seguranca do acessorio se for usado de qualquer outra maneira que néo a indicada e para o fim especificado nas instrugdes operacionais. 2. Utilize APENAS IMPULSORES DE IMPACTO DE CORRENTE CA ou sem fios classificados. 3. Inspecione visualmente 0s
componentes do acessorio antes de instalar o acessorio no impulsor. Nao use o acessorio se estiver com rachas ou partido. 4. Evite pontos de preenséo. 5. Certifique-se de que existe iluminacéo suficiente (200 a300 Lux). 6. Nao force o engaste. Se as engrenagens ficarem encravadas, inverta
o impulsor e remova o dispositivo de engaste. Inspecione o dispositivo de engaste e verifique se o veio de acionamento roda livremente. 7. Mantenha os cabos de alimentacdo afastados do caminho do operador para evitar perigos de queda. 8. Mantenha os cabos de alimentagao afastados do
metal e da cabega do engaste. 9. Use sempre 6culos protetores ou de seguranga. 10. Use luvas protetoras aquando do manuseamento. 11. Use protegao auditiva aquando do manuseamento. 12. Substituicdo da haste do veio disponivel. Encomenda C5A2RDEV.
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SPECIFICATII ACCESORIU PERFORATOR PERCUTANT PENTRU MASINA DE SERTIZAT METAL: Debit de sertizare a otelului moale: Lungimea sertizarii — 28 mm (1-1/8"). Adancimea max a sertizarii - 1,5 mm (1/16”), auto alimentare grosime - 30 pand la 24 de burlane rotunde galvanizate (0,41 pand la
0,71 mm), conducte negre pentru cuptor (0,31 pana la 0,61 mm). Vitezd maxima de sertizare — 6,7 m (22') / minut in 0,61 mm (24 unitati de grosime) ® Cerinte mecanism de actionare: FOLOSITI DOAR CU IMPACT cu mandrind 6,35 mm (1/4”)/ Min 12 V-DC/Max 7 A-AC. Viiteza de operare - va fi determinata
de operator, Temperaturd operare - de la 0 a 40 °C Umiditate de operare - intre 30 5i 100% RH. ® Zgomot masurat: Nivel maxim - varf LpC 110 dB, protectie auditiva necesard. ® DESCRIERE: Dispozitiv de sertizare doar pentru driver impact fara fir sau A/C. Arborele de actionare este introdus in piesa de antrenare
hexagonald de 6,35 mm (1/4") pentru a permite operarea cu o singura ménd. ® INSTALARE: Introduceti piesa de antrenare hexagonald de 6,35 mm (1/4”) in mandrind. ® FUNCTIONARE: A. Apucati cu fermitate burlanul sau conducta. Conducta trebuie sa fie in pozitie inchisd. B. Pozitionati mecanismul de actionare
pe o parte a marginii si manevrati incet sertizatorul pe conductd in timp ce apdsati declansatorul mecanismului de actionare pentru a incepe procesul de sertizare. C. Tineti burlanul sau conducta stabil si plimbati sertizatorul/mecanismul de actionare in jurul capdtului intr-o manierd controlata. D. Dati jos sertizatorul
de pe conductd inainte sd atingeti marginea. Aplicatiile de sertizare includ conducte rotunde de metal, conducte spiralate si burlane negre. Nu rulati in mod continuu pentru mai mult de 5 minute pentru a evita supraincdlzirea. E. Instrumentul functioneaza in sensul acelor de ceasornic si in sensul opus al acelor
de ceasornic. ® INFORMATII LEGATE DE SIGURANTA: 1. Nu este recomandat pentru sertizarea obiectelor nemetalice. Malco Products, SBC nu isi asum raspunderea pentru siguranta dispozitivului dacd acesta este utilizat intr-un alt mod decét scopul destinat, asa cum este specificat in instructiunile de utilizare.
2. Utilizati DOAR DRIVERE IMPACT fara fir sau A/C. 3. Inspectati vizual componentele dispozitivului inainte de instalarea pe mecanismul de actionare. Nu utilizati dacd prezinta fisuri sau dacd este rupt. 4. Evitati punctele sensibile. 5. Asigurati-va cd iluminarea este suficientd (de la 200 la 300 Lux). 6. Nu fortati
sertizarea. Dacd echipamentul se blocheazd, intoarceti piesa de antrenare si indepartati sertizatorul. Inspectati sertizatorul si verificati arborele de antrenare dacd se roteste liber. 7. Mentineti cablurile de alimentare la distantd de traseul operatorului pentru a evita pericolul de impiedicare. 8. Mentineti cablurile de
alimentare la distantd de metal si de capul sertizatorului. 9. Purtati intotdeauna ochelari de protectie. 10. Purtati manusi de protectie atunci cand operati. 11. Utilizati un dispozitiv de protectie auditiva atunci cdnd operati. 12. Arbore de actionare de inlocuire disponibil. Comanda C5A2RDEV.

SK

NASTAVEC NA PRIKLEPOVU VRTACKU NA LEMOVANIE KOVOVYCH DIELOV — TECHNICKE UDAJE: Moznosti lemovania mékkej ocele: Dizka lemu — 28 mm (1-1/8”) Max. hibka lemu — 1,5 mm (1/16"), samopodavanie Hribka — 0,41 az 0,71 mm (30 az 24 gauge) pozinkované okrhle potrubia a (0,31
az 0,61 mm) cierne spordkové rdry, Max. rychlost lemu — 6,7 m (22')/min. pri hribke 0,61 mm (24 gauge) ® PoZiadavky na vitaci skrutkovac: POUZIVAJTE VYLUCNE S PRIKLEPOM a sklucovadlom velkosti 6,35 mm (1/4”) / Min. 12 V-DC/ Max. 7 A-AC. Prevadzkové otdcky — urcuje obsluha, Prevédzkovd
teplota — 0 az 40 °C Prevadzkova vihkost — 30 az 100 % RV. ® Namerana hluénost: Max. tiroven — vrchol LpC 110 dB, nevyhnutna ochrana sluchu. ® POPIS: Lemovaci néstavec urceny vyluéne na akumulatorovy alebo kablovy priklepovy skrutkovac. Hnaci hriadel'sa zastiva do Sestuholnikového hnacieho otvoru
s priemerom 6,35 mm (1/4”) a umoziiuje obsluhu jednou rukou. ® NASTAVENIE: Do skfucovadla skrutkovaca zasuiite Sestuholnikovy hnaci otvor s priemerom 6,35 mm (1/4”). « PREVADZKA: A. Pevne uchopte potrubie alebo riru spordka. Rira musi byt v uzatvorenom stave. B. Na jednu stranu spojovacieho
Sva riiry umiestnite vitaci skrutkovac a pomaly nasuiite lemovaci néstavec na rdru, pocas toho stlacenim spuste na vitacom skrutkovaci spustite proces lemovania. C. Pevne drzte potrubie alebo riru sporéka a kontrolovanym pohybom prechadzajte lemovacim nastavcom/skrutkovacom po obvode konca rary.
D. Pred dosiahnutim druhej strany spojovacieho $va stiahnite lemovaci néstavec z rdry. Lemovanim je mozné upravit okrthle kovové potrubia, Spirélové potrubia aj Cierne sporakové riiry. Nepracujte sivisle dihsie nez 5 mindt, inak moze dojst k prehriatiu. E. Néstroj funguje v smere aj proti smeru hodinovych
ruticiek. « BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA: 1. Neodpord¢a sa pouZivat na lemovanie nekovovych materidlov. Spolo¢nost Malco Products, SBC nenesie Ziadnu zodpovednost za bezpe¢nost néstavca, ak sa pouzije inym spdsobom nez na svoj povodny tcel stanoveny v navode na poufitie. 2. PouZivajte IBA
bezdrétové alebo kdblové PRIKLEPOVE VRTACIE SKRUTKOVACE s menovitym vykonom. 3. Pred nasadenim na vftaci skrutkova¢ vizudlne skontrolujte diely ndstavca. Ak je nastavec zlomeny alebo mé praskliny, nepouZivajte ho. 4. Vyhnite sa pricviknutiu. 5. Zabezpette dostatoéné osvetlenie (200 az 300 luxov).
6. Pri lemovani nevyvijajte nadmerny tlak. Ak sa prevodové kolieska zaseknu, spustite spatny chod skrutkovaca a vyberte z neho lemovaci ndstavec. Skontrolujte lemovaci néstavec a volny chod hnacieho hriadela. 7. Napéjacie kdble drzte mimo trajektérie obsluhy pristroja, inak hrozi nebezpecenstvo potknutia.
8. Kable drzte mimo kovovych dielov a lemovacej hlavy. 9. Vzdy pouzivajte ochranné alebo bezpecnostné okuliare. 10. Pocas prevédzky noste ochranné rukavice. 11. Pocas prevadzky pouZivajte ochranu sluchu. 12. Dostupny néhradny hnaci hriadel. Obj. C5A2RDEV.

SL

NASTAVEK ZA ROBLJENJE KOVIN ZA UDARNI VIJACNIK — TEHNICNI PODATKI: Zmogljivost robljenja ogljikovega jekla: Dolzina za robljenje — 28 mm (1-1/8"); najvedja globina robljenja — 1,5 mm (1/16”); najvecja debelina za samodejno podajanje — 0,41 do 0,71 mm (30 do 24 gauge) za galvanizirano
okroglo cevin 0,31 do 0,61 mm za &rno dimnisko cev; najvegja hitrost robljenja — 6,7 m (22') na minuto pri debelini 0,61 mm (24 gauge) ® Zahteve za vijaénik: UPORABA SAMO Z UDARNIM VIJACNIKOM z 1/4-paléno (6,35 mm) glavo; napetost najm. 12 V DCin najv. 7 A AC. Hitrost delovanja — ugotovi
uporabnik; delovna temperatura — od 0 to 40 °C; delovna vlaznost — od 30- do 100-% relativna vlaznost. ® lzmerjeni hrup: Najveji hrup — 110 dB pri najve¢jem zvocnem tlaku; obvezna uporaba glusnikov. ® OPIS: Nastavek za robljenje samo za baterijski ali elektricni udarni vijacnik. Pogonska gred se
vpne v Sestkotno Celjust velikosti 6,35 mm (1/4"), da je mogoce upravljanje z eno roko. ® NAMESTITEV: Vstavite 1/4-palcno (6,35 mm) Sestkotno Celjust v glavo vijacnika. ® UPORABA: A. Trdno primite cev ali dimnisko cev. Cev mora biti sklenjena. B. Vijacnik postavite na rob vzdolznega spoja in nastavek za
robljenje pocasi nasadite na rob, hkrati pa pritisnite sproZilec vijanika, da zacnete postopek robljenja. C. Cvrsto drZite cev ali dimnisko cev ter z nastavkom za robljenje na vijacniku pocasi in nadzorovano obdelajte rob cevi. D. Nastavek za robljenje odstranite s cevi, preden pridete do vzdolZnega spoja. Nastavek
se uporablja za okrogle kovinske cevi, spiralne cevi in ¢rne dimniske cevi. Orodja ne uporabljajte neprekinjeno ve¢ kot 5 minut, da ne pride do pregrevanja. E. Orodje deluje samo z vrtenjem v levo in desno. ® VARNOSTNI NAPOTKI: 1. Ne priporocamo robljenja nekovinskih materialov. Malco Products, SBC ne
prevzema odgovornosti za varnost nastavka, ¢e se ta uporablja kakor koli drugace kot za predvideni namen, ki je opisan v navodilih za uporabo. 2. Uporabljajte SAMO baterijske ali ELEKTRICNE UDARNE VIIACNIKE z ustreznim nazivnim napajanjem. 3. Pred namestitvijo na vijacnik preglejte sestavne dele.
Nastavka ne uporabljajte, ¢e je kateri koli del pocen ali zZlomljen. 4. Pazite, da si ne priscipnete prstov. 5. Delo izvajajte pri ustrezni svetlobi (od 200 do 300 Ix). 6. Ne robite na silo. Ce se zobnika zagozdita, vija¢nik zaZenite v drugo smer, da sprostite nastavek za robljenje. Preglejte nastavek za robljenje in preverite,
ali se pogonska gred neovirano vrti. 7. Napajalne kable umaknite, da se med delom ne zapletete vanje. 8. Kable umaknite stran od kovine in glave nastavka za robljenje. 9. Vedno uporabljajte zascitna ocala. 10. Pri delu uporabljajte zas¢itne rokavice. 11. Pri delu uporabljajte glusnike. 12. Na voljo je nadomestna
pogonska gred. Narocilo C5A2RDEV.

SR

UDARNI ALAT ZA PORUBLJIVANJE METALA - SPECIFIKACIJE: Kapaciteti porubljivanja za meki celik: Duzina poruba — 28 mm (1-1/8") Maks. dubina poruba — 1,5 mm (1/16"), samopodesiva debljina — 0,41 mm do 0,71 mm (kalibar 30 do 24) galvanizovana okrugla cev i crni ¢unak (0,31 do 0,61 mm) Maks.
brzina porubljivanja — 6,7 m (22') u minutu za debljinu 0,61 mm (kalibar 24) ® Zahtevi u vezi sa odvijacem: KORISTITI SAMO SA UDARNIM ALATOM sa steznom glavom od 6,35 mm (1/4”) / min. 12 V DC/ maks. 7 A AC. Radna brzina — operator treba da je utvrdi, Radna temperatura — 0 do 40 °C Radna
vlaznost vazduha — 30 do 100% RV. ® Izmerena buka: Maks. nivo — LpC vr$na vrednost 110 dB, neophodna je zastita za sluh. ® OPIS: Dodatak za porubljivanje samo za baterijski ili elektricni udarni odvijac. Pogonska osovina ulazi u Sestougaonu osovinu od 6,35 mm (1/4”) kako bi se omogucilo rukovanje
jednom rukom. ® PODESAVANJE: Ubacite Sestougaonu osovinu od 6,35 mm (1/4”) u pogonsku steznu glavu. ® RAD: A. (vrsto uhvatite cev ili cunak. Cunak mora biti zatvoren. B. Postavite odvija¢ na jednu stranu $ava i polako pomerajte alat za porubljivanje po éunku uz istovremeno pritiskanje sklopke
odvijaca kako biste zapoceli proces porubljivanja. C. Stabilno drZite cev ili cunak za Sporet i kontrolisano pomerajte alat za porubljivanje/odvijac oko cevi ili cunka. D. Sklonite alat za porubljivanje sa cunka pre nego $to dodete do 3ava. Porubljivanje moZe da se primenjuje kod okruglih metalnih cevi, spiralnih
cevii cunkova za Sporete. Ne koristite neprekidno duze od 5 minuta kako bi se spreilo pregrevanje. E. Alat radi u smeru kretanja kazaljki na satu i u smeru suprotnom od kretanja kazaljki na satu. ® BEZBEDNOSNE NAPOMENE: 1. Ne preporucuje se za porubljivanje nemetala. Malco Products, SBC ne preuzima
nikakvu odgovornost za bezbednost alata, ako se on koristi na bilo koji nain koji je razlicit od namenjenog, kao to je navedeno u uputstvu za upotrebu. 2. Koristite SAMO baterijske ili elektricne UDARNE ODVIJACE nazivne struje. 3. Viizuelno pregledajte komponente dodataka pre postavljanja na odvijat.
Ne koristite naprsle ili polomljene delove. 4. Izbegavajte ukljestenje ruku. 5. Vodite racuna o adekvatnom osvetljenju (200 do 300 Lux). 6. Nemojte vr3iti porubljivanje na silu. Ako se Celjusti blokiraju, obrnite odvijac i uklonite alat za porubljivanje. Pregledajte alat za porubljivanje i proverite da li se pogonska
osovina slobodno okrece. 7. Kablove za napajanje drZite dalje od putanje operatora kako bi se izbegla opasnost od saplitanja. 8. Kablove za napajanje drZite dalje od metala i glave alata za porubljivanje. 9. Uvek nosite zastitne naocare. 10. Tokom rada nosite zastitne rukavice. 11. Tokom rada nosite zastitu za
sluh. 12. Zamenska pogonska osovina je dostupna. Broj za porucivanje C5A2RDEV.

SV

TILLSATS TILL SLAGBORRMASKIN FOR ATT RAFFLA METALL - SPECIFIKATIONER: Rifflingskapacitet i mjukt stal: Réfflingsléangd — 28 mm (1-1/8 tum), max réfflingsdjup — 1,5 mm (1/16 tum), sjélvgaende minsta tjocklek — 0,41 till 0,71 mm (30 till 24 gauge) for
galvaniserade runda ror och 0,31 till 0,61 mm for svarta spisror, max rafflingshastighet — 6,7 m (22 tum) per minut vid 0,61 mm (24 gauge) * Krav pa borrmaskinen: ANVANDS ENDAST MED SLAGBORR 6,35 mm (1/4 tums) chuck / Min 12 V sladdldst / Max 7 A natdrift.
Borrhastighet — avgors av operattren, arbetstemperatur — mellan 0 och 40 °C, arbetsfuktighet — mellan 30 och 100 % RH e Uppmatta bullernivaer: Maxniva for emissionsljudtrycksnivan (LpC peak) 110 dB, hdrselskydd kravs. « BESKRIVNING: Réfflingtillsats endast for
sladdldsa eller natdrivna slagborrmaskiner. Drivaxeln satts i ett 6,35 mm (1/4 tums) sexkantsdrev for att mojliggora enhandsdrift. ¢ MONTERING: Sétt i en 6,35 mm (1/4 tums) drivenhet i borrmaskinens chuck. ¢ ANVANDNING: A: Greppa roret eller spisroret ordentligt. Réret
maste vara tillslutet. B. Rikta in borrmaskinen pé ena sidan av sommen och arbeta langsamt in rafflingsdonet pa roret genom att halla inne huvudbrytaren for att pabdrja réfflingen. C. Hall roret eller spisroret stadigt och for rafflingsdonet och borrmaskinen runt roret i ett
stadigt och kontrollerat tempo. D. Arbeta bort rafflingsdonet frén réret innan du nér ssmmen. Réffling kan utforas p& metallrdr, spiralrdr och spisrér. For att undvika dverhettning ska saxtillsatsen inte anvéndas mer &n fem minuter i taget. E. Tillsatsen kan kéras medurs och
moturs. ¢ SAKERHETSANMARKNINGAR: 1. Rekommenderas inte for raffling av icke-metaller. Malco Products, SBC tar inget ansvar for tillsatsens sékerhet om den anvands pa annat sétt an det avsedda syfte som anges i bruksanvisningen. 2. Anvand ENDAST godkénda
sladdldsa eller natdrivna SLAGBORRMASKINER. 3. Kontrollera tillsatsens komponenter innan de monteras p& borrmaskinen. Anvand inte om de ar spruckna eller trasiga. 4. Undvik klampunkter. 5. Se till att du har tillrdcklig belysning (200 till 300 lux). 6. Forcera/tryck inte
rafflingsdonet framat. Om kuggarna fastnar, kor maskinen i motsatt riktning och ta bort rafflingsdonet. Kontrollera om rafflingsdonets drivaxel ar fri. 7. Hall elsladdar ur vagen for att undvika att nagon snubblar pa dem. 8. Hall stromkablar borta fran metaller och rafflingsdon.
9. Anvénd alltid skyddsglasdgon. 10. Bar skyddshandskar nér du anvander verktyget. 11. Anvand horselskydd nér du anvénder verktyget. 12. Ersattningsdrivaxel &r tillganglig. Bestallningsnummer C5A2RDEV.

TR

METAL KIVIRMA MAKINESi DARBELi MATKAP ATASMANI - SPESIFIKASYONLAR: Yumusak celikte Kivirma Kapasiteleri: Kivirma Uzunlugu — 28 mm (1-1/8") Maksimum Kivirma Derinligi - 1,5 mm (1/16"), kendi kendini besleyen Kalinlik - 0,41 ila 0,71 mm galvanize yuvarlak kanal ve (0,31ila 0,61 mm)
siyah soba borusu, Maksimum Kivirma Hizi - 6,7 m (22') / dakika, 0,61 mm olarak ® Siiriicii Gereksinimleri: Sadece 6,35 mm (1/4”) aynali / Min 12 V-DC/ Maks 7 A-AC degerli DARBELI ALETLER ILE KULLANIN. Galisma Hizi — operator tarafindan belirlenecektir, Calisma Sicaklii - 0 ila 40°C Calisma Nemi -
9%30ila 100 Bagil Nem. ® Olgiilen Giiriiltii: Maksimum Seviye — LpC en yiiksek 110 dB, isitme korumasi gereklidir. ® ACIKLAMA: Sadece kablosuz veya A/C darbeli siiriicii icin kivirma atasmani. Tahrik mili 6,35 mm (1/4”) altigen uca takilarak tek elle calisma saglar. ® AYAR: 6,35 mm (1/4”) altigen ucu siiriicii
aynasina takin. ® CALISTIRMA: A. Kanal veya soba borusunu sikica tutun. Boru kapali durumda olmalidir. B. Siiriiciiyii baglanti yerinin bir ucuna yerlestirin ve kivirma islemini baglatmak iin siiriicii digmesine basarken boru iizerinde kivirma makinesini yavasca calistirin. C. Kanal veya soba borusunu siki tutun
ve kivina/siiriiciiyii kontrollii sekilde ug kismi gevresinde yiiriitiin. D. Kivinciyr dikise gelmeden 6nce borudan ayinn. Kivirma uygulamalari iginde levha kanalini, spiral kanali ve siyah soba borusunu kivirmak vardir. Asiri isinmayi 6nlemek icin 5 dakikadan uzun siire calistirmayin. E. Alet saat yoniinde ve saat
yoniiniin tersine caligir.  EMNIYET NOTLARI: 1. Metal disi malzemelerin kivrilmast icin énerilmez. Malco Products, SBC, kullanim talimatlarinda belirtilen tasarim amac disinda kullanilirsa atasmanin giivenliginden sorumlu tutulamaz. 2. SADECE nominal kablosuz veya A/C DARBELI SURGCULERI kullanmn.
3. Siiriiciiye takmadan 6nce atasman parcalarini gorsel olarak inceleyin. Catlak ya da kirik varsa kullanmayin. 4. Sikisma noktalarindan kaginin. 5. Aydinlatmanin yeterli oldugundan emin olun (200 ila 300 Liiks). 6. Kivirma makinesini zorlamayin. Disliler sikigirsa, siiriiciiyii ters cevirin ve kivirma makinesini ¢ikarin.
Kivirma makinesini inceleyin ve tahrik milinin serbest dondiigiini kontrol edin. 7. Takilmalari nlemek iin elektrik kablolarini calisandan uzak tutun. 8. Elektrik kablolarini metal ve kivirma makinesinin kafasindan uzak tutun. 9. Emniyet gdzliiklerini daima takin. 10. Calisma sirasinda koruyucu eldivenler takin.
11. Calisma sirasinda isitme korumasi kullanin. 12. Yedek Tahrik Mili Mevcuttur. C5SA2RDEV'i siparis edin.






